



市地方金融监督管理局领导来涟调研

■ 通讯员 徐中成

本报讯 4月15日,市地方金融监督管理局党委书记、局长吴振华带领金融发展处相关负责人到中顺环保、今世缘酒业进行调研,详细了解企业运行状况、发展需求,帮助企业协调解决实际困难。

吴振华一行实地参观了中顺环保、今世缘酒业企业产品展示、生产车间等地,并召开座谈会,听取企业负责人关于企业发展运营情况的介绍,就企业发展的愿景、当前存在的问题和困难进行深入交流,现场就相关问题进行协调解决。

吴振华说,企业是区域经济社会发展的主力军,帮助企业早日进入资本市场,增强发展后劲是我们金融监督管理部门义不容辞的责任。市、县金融监管部门要积极与拟上市企业和已上市企业进行沟通对接,了解企业存在的困难,为企业提供精准化、全方位的服务,助力企业不断做大做强,推动地方经济快速健康发展。希望企业坚定发展信心,立足自身优势,不断创新理念,抢抓发展机遇,增加科技支撑,在实现自身发展壮大的同时,为推动县域经济高质量发展贡献力量。

全县教育工作暨党风廉政建设工作会议召开

■ 融媒体中心 邵松松

本报讯 4月14日,全县教育工作暨党风廉政建设工作会议召开。

会议充分肯定了2019年我县教育系统取得的成就,并就我县2020年教育系统下一步工作举措提出要求。要聚焦目标任务,矢志决战决胜,奋力开创立德树人育人新局面。着力提升教育教学质量,建立鲜明导向,强化目标管理,把教学成果、质量作为考核的主要依据。着力优化教育资源配置,加快在建学校的进度,加大对农村学校的扶持力度。着力落实好2020年高中选科工作。着力落实好校外培训机构治理长效机制。要凝聚思想共识,筑牢同心同德,全力保障教育高质量发展蹄疾步稳。持续加强党的建设,持续加强理论武装,切实将党的政治建设贯穿教育工作全过程。做好学校疫情防控、安全建设、隐患排查等工作,编织“安全网”,构建和谐平安校园。抓紧抓实“一岗双责”等责任落实和压力传导,统筹推进以案促改、执纪问责等举措,营造风清气正氛围。

对农村学校的扶持力度。着力落实好2020年高中选科工作。着力落实好校外培训机构治理长效机制。要凝聚思想共识,筑牢同心同德,全力保障教育高质量发展蹄疾步稳。持续加强党的建设,持续加强理论武装,切实将党的政治建设贯穿教育工作全过程。做好学校疫情防控、安全建设、隐患排查等工作,编织“安全网”,构建和谐平安校园。抓紧抓实“一岗双责”等责任落实和压力传导,统筹推进以案促改、执纪问责等举措,营造风清气正氛围。

红窑镇组织镇村干部观摩学习

■ 融媒体中心 徐强 通讯员 陈涛

本报讯 4月14日,红窑镇组织镇村干部开展集中观摩学习活动。镇党政班子成员、各村(居)支部书记、全体镇村干部及各部门负责人参加观摩。

观摩组一行先后来到成集镇、陈师街道、涟城街道、南集镇以及镇内金城村、春竺芦笋基地等地观摩,学习先进镇街在产业发展、农房改善、人居环境整治等方面的先进经验和成功做法,进一步拓宽思路、促进发展,助力红窑镇争创乡村振兴红色示范区。

观摩结束后,该镇召开全镇党建工作暨作风建设大会,全镇创建

乡村振兴红色试验区动员大会。会上,镇党委书记吉海强调,全镇上下要紧扣“决战决胜全面小康、创建乡村振兴红窑示范区”目标,按照“一要咬定目标、矢志向前;二要与时间赛跑、精准发力;三要狠抓落实、合力攻坚;四要意气风发、奖优罚劣”要求,以“统统归零、一切从头开始”的认识和信心,重整行装再出发,出实招抓落实,全力实现乡村振兴红窑示范区创建目标。

会议还带领大家学习了人情减负“连6条”,并就当前人居环境整治示范点创建、水环境治理、新阶段疫情防控等当前重点工作以及县委“五聚焦五带头”专项行动、村干部专业化、专业化建设等工作进行了部署。与会人员还集中共同观看了警示教育片。

县文广旅游局加快县图书馆建设进度

■ 通讯员 方菲

本报讯 受新冠肺炎疫情影响,新建于滨河新城的县图书馆内部装修和上马智能及信息化管理系统受阻。为了把耽搁的工期补回来,连日来,县文广旅游局严格落实安全生产主体责任,制定应急预案,加快工程进度。

县图书馆坚守安全底线,与施工

单位签订安全生产责任状和承诺书,明确主体责任,做到防疫和建设两不误。认真制定和完善馆内安全生产工作制度,明确安全生产职责清单,将安全生产工作分解到每个室、每个岗,并筹备有关消防安全培训课程,学习使用有关消防器材,提高突发事件的处置能力,为图书馆早日对外开放做好充分准备。

人情减负,恪守“君子之交”

——访我县书画爱好者王建浩

■ 融媒体中心 沈 澍

“婚事新办宜从简,丧事简办不厚葬,佳事减办有节制,自觉抵制比阔气,文明过节除陋习,先进群体走在前。”我觉得“连6条”顺应新时代的发展,读起来也很“接地气”,朗朗上口。”正在作画的王建浩放下画笔对我说。

提起“婚事新办宜从简,丧事简办不厚葬”,王建浩说:“我特别不能理解请人哭丧的,老人在世时好好孝顺,好好陪伴比什么都好,请吹鼓手敲锣打鼓响上好几天,对自己、对他人都是影响。还有结婚时候闹新房,开一些无伤大雅的玩笑也就罢了,非常反对那种折磨新人,围观取乐,只会让人下不了台的婚闹。我记得,以前去谁家做客,大家坐在一起交流感情,吃饭是附带的,现在反而变成到哪家吃酒席,吃顿饭就走了,甚至有的人不去,直接随个份子。你瞧,现在的人

情都薄成什么样子了。”

“中华民族是礼仪之邦,历来重情义、尚礼节。中国人要奉上‘人情’的家事实太多。满月、周岁、十岁、二十岁、结婚、红白事、祝寿、乔迁、升学等,再加上过年过节时的各种红包,人情礼真的是层出不穷,名目繁多,但凡事都有度,要是被时下的一些不正之风扭曲就变味了,是应该人情减负了。”

“自省自重,人情减负。在必要的人情交往上,理智对待,量力而行,让‘人情礼’体现出真正的‘人情味’。”王建浩最后对记者表达了自己的希望与呼吁。



双手酿出幸福生活

——养蜂人陈士松小记

■ 融媒体中心 吴 葵

在县经济开发区一个僻静的地方,50多只蜂箱整齐地摆在一处空旷的地上,蜂箱周围蜜蜂在来来回回辛勤忙碌着。一个中年男子全副武装,动作娴熟地打开蜂巢查看蜜蜂收割蜂蜜,不远处是他们简工的棚,女主人正在里面忙着将采好的蜜收贮好。记者走进蜂场,与他们攀谈起来。

眼前的中年男子名叫陈士松,老家在石湖镇。看上去大约30多岁的样子,个子不高,皮肤黝黑,脸上挂着温和的笑容,说话不急不慢。他告诉记者,他从18岁开始养蜂,一直养到今年,都36岁了,从没有想过要改行,他笑称自己是一个苦中有乐、总在路上的人,是一个追求甜蜜事业的人。

“好日子是努力苦出来的。”他的妻子打开了话匣子,“有人说,我们每天看到都是鲜花,哪里有花儿,哪里就是我们的家,祖国各地跑,还能游山玩水,听起来挺浪漫的,实际上我们是风餐露宿,背后的辛苦没有人体会得到的,重要的是你得耐得住寂寞。”

“养蜂也是一件辛苦活,蜜蜂小,农民打的农药对蜜蜂也有影响,有的蜜蜂出去采蜜,就回不来了。这还不算严重,万一采回来的花粉有农药,



那就不得了了,那东西能把我一箱蜂毒死。”陈士松谈起养蜂经验,眼睛里闪烁着自信的光芒。“我每年都带着自己的几十箱蜜蜂离家去南边孵化,一个周期就要三两个月。等春天一到,再追着花期从南向北奔跑。”刚开始,饲养意大利蜜蜂的时候,穿梭在蜂箱间工作,稍不注意就被惊扰的蜜蜂“围攻”,有时一天下来,能被蜜蜂蜇了头二十次,现在都不用处理了,也不会肿,身体可能已经产生抗体了吧。”

谈起今年的计划,陈士松叹了

口气。“年前在溧阳那边孵化蜜蜂,正好赶上疫情,连春节也没能回家。我们两口子就守着蜂箱在那呆了几天。疫情嘛,这是天灾,没法子。我们这行本来就是看天吃饭,温度低了,阴雨天蜜蜂都不动,再加上今年有些地方人员不流动,农药都打得有点多,我都死了3箱蜂了。”他笑了一下,“不过只是一时的困难,后来有了疫情绿色通道,我们就回到老家了。涟水大地有大片的油菜花,成片的梨树林、桃树林,我的蜜蜂能有持续工作的时间。而且还不愁卖,有人整桶

整桶的收购我的蜂蜜。”

谈起将来的打算,他习惯性地笑了起来。“这几年,我通常会先在老家逗留一段时间,再一路南下或北上。今年决定先向北,北方的苹果园很大也很多,可能去陕西的洛川,今年还多想采的洋槐蜜,那必须要去陕西永寿的洋槐林场,原生态槐树林有40万亩以上,每年到了槐树开花,吸引全国各地的蜂友们过去。那边的蜂友前两天还来电话约我过去呢。”

早年,陈士松的家庭比较贫困,早早地就出来学养蜂了。结婚后,他的妻子也跟他学了养蜂。孩子小的时候,就带他东奔西走,大了,要上学了,只能留在家中,由他的父母带。“小孩到了青春期,很不听话,我爸妈已经告了他几十次的状了。”提到孩子,他的妻子眼睛红了,说,“马上就要转场放蜂了,我们商量好了,他一人去永寿。我回去陪孩子,挣钱是小事,教育好孩子更是大事。”

这些年,他们的辛苦得到了回报,日子一天一天好起来了。几年前,他们在村里盖了小屋,去年还在县城买了学区房。“我们也算用自己的双手创造了崭新的生活,酿出了甜蜜的生活,我准备再干几年,改行不干,就回去找点别的活干,一家人就不分开了。”陈士松笑着说。



■ 图片新闻

涟水县华昌大道侧分带绿化工程总长约4.2公里,绿化面积约2.5万平方米,总投资约79万元,该工程由县交通景观绿化建设养护有限公司承建施工。

■ 融媒体中心 许成亮 摄

中山路社区举行2020年第一季度道德讲堂

■ 融媒体中心 胡宗元

本报讯 “道德讲堂”是加强公民道德建设的重要载体,是精神文明建设的前沿阵地之一。4月15日下午,涟城街道中山路社区2020年第一季度道德讲堂,在中山路社区新时代

文明实践站举行。

活动中,大家一起歌唱了《阴霾过去是阳光》,观看了《江苏最美人物》短视频,聆听了诗歌朗诵《中国力量》。涟城街道党工委委员、宣传统战委员薛三青对涟城街道近几个月的抗疫工作进行了介绍,并就本次道德讲堂进行点

评;中山路社区有关领导分享了本社区的疫情防控先进事迹;省优秀志愿服务项目“有爱无碍”负责人郑彩虹分享了志愿服务故事;社区居民对疫情期间出现的好人好事做点评;社区领导为疫情期间涌现出来的先进人物颁发了礼品。本期道德讲堂立意深刻、主题鲜

明,一个个为抗疫奋不顾身的先进典型和动人故事让人泪目、催人奋进。大家纷纷表示,要以抗疫一线的英雄们为榜样,立足岗位,主动担当作为,做到有效防控疫情和推动本职工作两不误,为涟水的经济和社会稳定做出应有的贡献。

涟水县环卫作业车辆停车场规划设计方案调整批前公示



环卫停车场效果图



环卫停车场规划总图

一、项目概况

涟水县环卫作业车辆停车场位于金城北路东侧、创业路南侧。由涟水县城管局建设,方案由江苏大洲工程项目管理有限公司设计。用地性质为环卫设施用地。

二、技术指标

调整前主要技术经济指标:总用地面积为14347.15平方米,总建筑面积为2781.96平方米,(计容积率面积为2040.08平方米)。容积率为0.14,建筑密度为12.64%,绿地率为12.6%。机动车位71辆。符

合自规(2019)046号建设用地规划条件及相关技术规定等要求。

调整后主要技术经济指标:总用地面积为14347.15平方米,总建筑面积为3552.59平方米,(计容积率为0.196,建筑密度为18.01%,绿

地率为12.6%。机动车位71辆。符合自规(2019)046号建设用地规划条件及相关技术规定等要求。

现对规划设计方案调整进行批前公示(详见公示附图),公示时间为2020年4月16日至4月29日。

三、公示载体

- 1.《涟水日报》;
- 2.中国涟水政府门户网站http://www.lianshui.gov.cn/;
- 3.批准的建设用地现场公示。

如对方案有不同意见或提出相关建议,请于2020年4月29日前以书面形式反馈向我局反映,或者向涟水县自然资源和规划局法规科提出听证申请。

联系人:周希奎 陈 铁
联系电话:0517-82388806
0517-82380262

涟水县自然资源和规划局
2020年4月15日